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T4 | R 7KL - WB B8 —2 0 = o ifRe/EE
TEHEX Sy - THE - R B {7 % & A bl A iR
B FEHERT =X 119, 805, 912
AR - 3] T 2 5,371, 600
TE KB T = 5,371, 600 | XK[AIE 200 i3]
/NG9 1. THLRE6 A TR D (FRIA) ; A—fik
R CEEEEE R D
KA, 400 IREfH
A MY V1500ce (FFA) 5 BAR—fRtEEE & e
HEELT = 1, 329, 110
P T (ICT) =Y 660, 900 | HiEHI (ICT) 1, 000 m3
Tty A7 by b BEFESEL 5, 000m3AT ;
FHIA Ob-27) 1, 000 m3
+Hw 550, 000m3 AT ;
EEEEIE T (ICT) = 174,580 | IEmFE (B 1356) (ICT) 200 m2
VB = W R OWE = CRE L
EELT = 493,630 |FKIEY 20 m3
Twh R
i 20 m3
+Hp B
i 20 m3
T BGHRS Y
HEL 20 m3
T H/MEREALL L
HEL 20 m3
+Hp B
HEL 20 m3
+w BGHFIH Y FEOAF D ;
HmEEE 20 m2
S IEL ;
EEEET = 27, 314, 400
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T=4 | R 7KL - WD 88— 7 7 = A AR E1EE

THX 4y - THE - flR B {7 ¥ = & # il pall 2! R
TA7 7 VMR AR S T 2 1 27,314, 400 | A& IE 3, 000 m2

fHEMIEL ;

TR s (BE - BRI 3, 000 m2
BTy r77 RC-40 A VW E 150mm ;

TR s (BE - BRI 3, 000 m2
FEITyYr77 RC-40 A VW E 250mm ;

T B GRE ) 3, 000 m2
179477 C-30 - VY JE 100mm ;

R (HEE - BRI ) 3, 000 m2
RIFE TR M-30 LY /E 100mm ;

g (I - BRIF ) 3, 000 m2

PRI T A7 7V M-S (20) &H%5E 50mm 1. 4
mPd B3 0mELF 5 77 M ha-ME T

g (I - BIF ) 3, 000 m2
AR AT 7V MEA Y (20) EHZE/E 50mm 1.4
mPd B3, 0mELF ; pyra-tETe

g (REE) 3, 000 m2
AR A7V MEA Y (13) &HZE/E 40mm 1.4
mPl E ;7 ha-bE e

X T = 1 11, 968, 000
X ER3 T Y 1 11, 968, 000 r‘ﬁﬁTl: i 2,000 m
TR TFE) S8R 15em JE1. Smm HEK AR %5 1%
E
r‘ﬁﬁﬂ: i 2,000 m
YRRV TFE) 8 15em 1. 5mm HEKMEAES
E
r‘ﬁﬁﬂ: i 2,000 m
TR TFE) SRR 45em JE1. bmm HEK AR %5 1
E
r‘ﬁﬁﬂ: i 2,000 m
YRR TFE) 8 45em JE1. bmm HEKMEAEES
E
T XX T 2, 000 m
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THX 4y - THE - flR B Az W B & HH i il A R
WA FE) AR 15em JEL. Smm PEAKMEEHIEHE
H
T =X T R 2,000 m
WA FE) AR 15em JEL. 5mm PEKMESHER
H
i =X B 2,000 m

R TFE) KE-FR5 - 30T 5o JE 1. Smm
PokMEEiER 5

e il = X R 2,000 m
R TFE) KE-F5 - 30T 5o JE 1. Smm
PokMEsiER A

X HIHRE 2 2, 000 m
HIE D K

HEKHEY) T Y 1 3, 008, 460

AR T = 1 3,008,460 |7° V¥¢AMUBLAITE 100 m
IE24cm 15 X 24cm £ X60cm ; SEREHT v, B
HiEvav G e

7" Vv A NUBRMAITE: 100 m
FHOIH ME24cem S 24em £ S60cm ; FEREH .
wHeviv, B e g e

7" Vv A NUBRMAITE: 100 m
IE30cm 15 X30cm £ X60cm ; SEREHT . v, B
HiEvav G e

7" Vv A NUBRMAITE: 100 m

FE DA ME30em H X30cm £ S60cm ; FEAEA .
v, B HEVIVE e

ik 100 e
240 fE33cmX 4. 5em X B X60cm ;

WERR & 40 m
H=300mm ; L FEF 5 e

ERR & 40 m

H=500mm ; + B E Te
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&AL X 1, 799, 300
e L = 1,799,300 |HrEEEERT ny) 100 m
FrHER 180/205X 250X 600 ; KeffEf avy)—p A
Fe, B HS Eeeviv, B fiEvive e
HRHLERE R T ny) 100 m
MR 180/230X 250 X 600 ; KeffEps avy)—h Al
P, B H Sevin, B fiEvivE e
Bh AT L 2 10, 914, 150
PEANIBA AT L 2 335,200 |4 =} VW 20 m
WS Gr-B-2B 21mAi MR E A% ASHAE Sy
y7 I M AT
o5 10 T = 10, 578,950 | 4xH - SkE (2B IEAT) 200 m
Ml 2m ¢ 3.2X50 GRBIIRHE BEML ; &
HMET
A - SR (ST B 1R 200 m
ML, 8m ¢ 3.2X50 GRBIIRHE BEMS ;
HMET
A0 - SR (ST B 1EAE) 200 m
HEZU7x/A ML, 8m 27017 ny)EhA S
; FREME T
HRYE (REIHT) B 1 AT 50 m
&L, Im SAEREIRRES. Om 2V )= EESA Aoddh 5 58
HMET
HRVE (RAIHT) B 1AM 50 m
FOZH sl Im SRR 0m 2/7)-MEA
, FREM E T
HEAT B MR T = 7,590, 160
HEEY) T = 5,651,560 |FLfskF 20 m2
FEIT9vv7740~0 BIJE 0. 1m ;
FERERT 20 m2
FAE)79v47/40~0 JUZ 0. 15m |
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VAR 20 m3
R - PR REEY) 18-8-40 GRF)

VAR 20 m3
MEAT - BRATHGEY) 24-12-25 (20) (FHF)

VAR 20 m3
JNRIREYEY) 18-8-40 (B IF)

VAR 20 m3
INHIREYER) 24-12-25(20) () ;

CEUEVZAR 200 m2
B5Eav) )= t=100 18-8-40 (Z54F) Kk L ;
HHubr A5 T

il 20 m2
AR - MATHGEY)

il 20 m2
/NS

il 20 m2
WLas)-r A

kA 2 t
SD345 D13 ;

kA 2 t
SD345 D16~25 ;

B EY T 2 1 1,938,600 | AR5 EIE 30 %N

R A ¢ 300 207 - ESA (BRALETe) 304
Pk

By A 30 %N
H650 [EEZ (S 3048 E 5 A% ¢ 80mmfR
B EERED

By A 30 %N
H800 [EEZ (KT 304LL E 5 A% ¢ 80mmfR
B EERED

PEEET 2 1 786, 200
ETFTERE T (R 15 HALAT) X 1 786, 200 | /1A HEEE 10 m3

1m’¢>/¥§712m5|%‘¥?5 18-8-40 (i 47) ; 2w/ —b T,

-5~ SR ST KR S W )




il
W
>
%
T

T=4 | R 7KL - WD 88— 7 7 = A AR E1EE

TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ & & # A bl A iR
FEMEA 2. B kB E AN A7 R LBG IR
M., BEED
S SEE = 1 179, 070
Bk s L =X 1 179,070 |[fIEEHR (A JD) 100 m
M
EER (NJD) 100 m
A& av))-1#
MRE T 2 1 23, 361, 800
R R T # 1 23,361,800 | 100, 000 m2
N ROTED#EEY
(233 95, 000 m2
PARHAN
(233 5, 000 m2
AT
R 200, 000 m2
THIA 50, 000 m2
2tDT EHEEERAEL=6. BkmLL T ;
THIA 50, 000 m2
2tDT JEMRERREL=11. 5kmPA T ;
THIA 50, 000 m2
2tDT MR ERREL=14. 5kmPA T ;
THIA 50, 000 m2
2tDT EHREREEL=17. 5kmPA T
s ALER T = 1 10, 426, 000
AT X 1 10,426, 000 | fEE 200
ReEREER BM
A fESE 200
EEfEEE B
HEE L = 1 7,016, 200
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T=4 | R 7KL - WD 88— 7 7 = A AR E1EE

TSy « TfE - FER B {7 % & A bl iR
B T =X 93,024 | Bl (0 -1 V) 40 m
Gr-B-2B ;
5 AT CRE T - 574 B IR fhi 2 40 m
e L. Im SAERIRESm 27 )= EESA £ ke gV
HEYHE L T = 6,923,176 |2~ MEw BuE L 150 m3
MAEEY AL fHAE T
/) ) -MEEEBUE L 20 m3
Bty AJfE L ; BhAE T
ERZE R LD 20 m
TAT7VMERZE IR Af2EIRIE 15emPL T
SRR AL (N 20 m2
TAT7VMERZE IR Af2ERRIE 10emPL T ; FEA S T
2/))=-MNEo D 20 m2
Sem% B 2 6emLA T 5 A G T
avy)-hHIFL 20 0
HIFLAE 180mmPA F200mmELF
S ER A = 6, 174, 550
FEAB R =X 2,208, 200 |77 50 FREfE
2t9
SAZAVA%Z D) 50 R
2tFH 2.9t/
SAZAVA%Z D) 50 R
4tFE 2.9t/
VANV 50 FREfE
2t9
VALY 50 IRFfH
47
VANV 50 FREfE
10t ;
FEME L - 420} =X 3,966, 350 | /INEINT 9 kY 50 H
[LIA50. 13m3 #2B) ;
Ny )Y 50 H
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R 7 Kfndt « W2 0838— 27 7 = A AR EAEZE

TSy « TfE - FER B {7 % A bl A iR
[LIF%0. 28m3 #2B) ;
15 e R HE 50 FRFfE
Ny )ZRLERT 3. 1t~3. 5t 8B} ;
FEENIEEM 50 H
Wy /BRE) 2kVA HEEE
Ny Ik 50 H
[LIF%0. 45m3 &k} ;
VAVZA% 50 H
4.9t EEE;
AT M T 50 H
Ju=F MY 7" X FEEVE &2, 5tRE B
IR = 50 H
Ny I ZREEY TV 7T MR AR o047 VESEIR
12m E¥}
=
T AR X BT 20 N
FAFLA 1. 5mX 12cm ;
JERAR 2 m3
2. 0mX3~4, 5mX 12cm ;
ML HEEVAY 20 kg
YRR T VIR
HLHIE R 20 e
550 X 1500 ;
e 20 m3
B Tyvr7/40~0
=
THEHER T =X +o 9 120 e
Dias I W= RYAR
+05 120 Ea
WAL KAt BUEFE
= K7 OBRE MR E10
K V7" BEK R H
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T=4 | R 7KL - WD 88— 7 7 = A AR E1EE

TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il A R
0LA F120 (m3/h) A & REHEAK ;
AEEHE T = 1 1,520,000 | A2 F5EZE S 100 AH
AT G BB B AR
[ERAE Xy = 1 119, 805, 912
IR 2 1 7,625, 180
BISTIGE: = 1 661, 180
HeffrE sy = 1 661, 180 | VATLEIHEAE (ICT) 1 =
B HERR FAT - ERE 1 F2
B (R = 1 6, 964, 000
T = 1 127, 431, 092
Bl gy 2 1 42, 383, 000
T =5l = 1 169, 814, 092
— R A 2 1 27, 145, 908
TS 2 1 196, 960, 000
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